

Звіт з роботи правового дискусійного клубу студентської молоді  
**«ФЕМІДА»**  
 За 1 семестр 2021 – 2022 навчального рік  
**Керівник: к.п.н., доц. Горбова Н.А.**

Заходи	Плановий строк проведення	Позначка про виконання	Примітки
Обговорення та затвердження основних завдань і напрямків діяльності гуртка та плану його роботи на 2020-2021 навчальний рік.	Вересень	Виконано 3 вересня 2021 року	Презентація інформації щодо дат та умов проведення Всеукраїнських та Міжнародних конференцій, а також конкурсів для обдарованої молоді
Підготовка та подання студентських наукових робіт на всеукраїнську конференцію кафедри ПУАП	Жовтень	Виконано 1 жовтня 2021 року	*Перелік тез доповідей наведено у таблиці 1 звіту
Щодо участі у підготовці та проведенні Всеукраїнського тижня права на факультеті.	Листопад	Виконано 5 листопада 2021 року	Таврійський державний агротехнологічний університет ім. Дмитра Моторного приєднується до Всеукраїнської акції та запрошує студентів на загальну кураторську годину на тему «Що означає бути громадянином своєї держави?»; на проведення олімпіади з правознавства; на правову вікторину «Знаємо права – виконуємо обов’язки»
Тренінг з підготовки тез виступу на конференцію, написання наукових робіт на конкурс, оформлення списку використаних джерел і літератури.	Грудень	Виконано 8 грудня 2021 року	*Перелік тез доповідей наведено у таблиці 1 звіту

**Участь членів правового дискусійного клубу «Феміда» у Всеукраїнській науково-практичній конференції  
«СОЦІАЛЬНО-ВІДПОВІДАЛЬНЕ СУСПІЛЬСТВО: УКРАЇНСЬКИЙ ТА ЄВРОПЕЙСЬКИЙ КОНТЕКСТ РОЗВИТКУ» Мелітополь, 10 грудня 2021 р.**

№	ПІБ	Тема доповіді	Науковий керівник
1	Ткачук Юлія	ГОСПОДАРСЬКІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТА ГОСПОДАРСЬКІ ДОГОВОРИ	Горбова Н.А.
2	Олександр Курашкін	ОСНОВНІ НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ПОЛІТИКИ СОЦІАЛЬНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ В АГРАРНОМУ БІЗНЕСІ УКРАЇНИ	Горбова Н.А.
3	Дмитро Денисенко	ОРЕНДА ЗЕМЛІ В УКРАЇНІ	Горбова Н.А.
4	Ємельянов Р.	ДОГОВОРИ ЛІЗИНГУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ТЕХНІКИ	Горбова Н.А.
5	Попович Софія	ПРОЦЕДУРА БАНКРУТСТВА: ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ЗАКОНОДАВСТВА США ТА УКРАЇНИ	Горбова Н.А.
6	Григоренко В.Я	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ТРУДОВИХ ВІДНОСИН У ПЕРІОД ПАНДЕМІЇ КОВІД 19	Горбова Н.А.
7	Кім О.Л.	ПРОБЛЕМИ ОБМЕЖЕННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ В ПЕРІОД ПАНДЕМІЧНОЇ КРИЗИ	
8	Сергій Скребейко	ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ БАНКРУТСТВА	

Керівник правового  
дискусійного клубу



к. п.н., доц. Горбова Н.А.